
Několik užitečných odkazů 

 

Rozcestník MŠMT shrnuje zdroje pro učitele. Jsou zde uvedeny komunikační nástroje 
pro školy (např. Google Classroom). Dále je zde dílčí rozcestník ke zdrojům informací, 
které mohou sloužit jako studijní materiály. 

https://nadalku.msmt.cz/cs 

 

Rozcestník Perpetuum, tedy přehled komunikačních služeb a webů s výukovou 

látkou. 

https://perpetuum.cz/2020/03/jak-zvladnout-vyuku-po-uzavreni-skol-tipy-na-online-

aplikace/ 

 

Zajímavé zdroje uvádí také stránka Otevřené vzdělávání, zdůraznit lze ale i didaktické 
materiály o samotném vzdělávání a jeho principech.  

https://otevrenevzdelavani.cz/otevrene-zdroje/ 

 

Principy se snaží stručně vysvětlit také EDUin. Jedná se o důležité téma, protože na 
internetu se množí stížnosti rodičů, že např. jejich dítě dostalo špatnou známku z tělesné 
výchovy, když s ním rodič nestihl doma udělat nějaký úkol. 

https://www.eduin.cz/wp-content/uploads/2020/03/principy-uceni-online-page-001-
scaled.jpg). 

 

Dále stojí za zmínku také: 

Jeden svět na školách https://www.jsns.cz/ 

Metodický portál https://rvp.cz/  

Učení doma s nakladatelstvím Fraus 
https://www.fraus.cz/cs/ucenidoma?utm_source=hp_fraus&utm_medium=banner&utm
_campaign=uceni_doma 

Věda na doma AV ČR http://www.avcr.cz/cs/pro-verejnost/veda-na-doma/ 

 

CERMAT nabízí informace k přípravě na přijímací zkoušku z domova. 

https://www.cermat.cz/aktuality/aktualita/248-priprava-na-jednotnou-prijimaci-zkousku-
z-domova 
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Scio zpřístupnilo testy z matematiky a českého jazyka pro žáky 3. až 9. taříd. 

https://www.scio.cz/pro-deti-a-rodice/procvicovaci-testy.asp 

 

 

Psychologická pomoc, krizová intervence 

 

https://www.delamcomuzu.cz/ 

Zprostředkování psychologické online konzultace zdarma po dobu trvání epidemické 
krize. Pomoc jak pro širokou veřejnost, tak pracovníky v první linii. 

 

https://www.nudz.cz/ 

Národní ústav duševního zdraví zprostředkovává psychologickou pomoc svým klientům, 
ale i veřejnosti. 
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